

## ERRATA.

---

- Page XXXIII., 2nd line from bottom, for "yery" read "year."
- „ XLI., 10th line from top, for "Francis Augustus Franklin" read  
"Frederick Augustus Franklin."
- „ 35, 6th line from top, for "Scott, Russell" read "Scott-Russell."
- „ 55, top line, for "I. T. Haycroft" read "J. I. Haycroft."
- „ 91, 3rd line from bottom, for "25 miles" read "50 miles," and  
for "1,310 ft." read "8,000 ft."

## ERRATA.

---

- Page 149, 5th line from bottom, for "Wanagamba" read "Warragamba."
- „ 150, 1st line. for "Wanagamba" read "Warragamba."
- „ 151, 4th line, for "as a 16-candle power lamp consumed 60 watts in 16·6 hours" read "as a 16-candle power lamp consumed 1 B.T.U. in 16·6 hours, and cost 8d."
- „ 153, 14th line, for "1 N.H.P." read "the required horse-power."
- „ 242, 2nd line from bottom, for "Mr. Edgehill" read "Mr. Edgell."